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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА    

Тип закладу – загальноосвітня школа І-ІІ ступенів 
Структура школи 
Школа має статус україномовної. 
Класів з українською мовою навчання 9  

І ступінь – 4 класи,  

ІІ ступінь – 5 класів. 

Орієнтовна кількість учнів: 1-4 кл. – 68 учнів; 5-9 кл. – 67учнів. 
Режим роботи закладу: 
мова навчання – українська; 

режим навчання – п’ятиденний; 

початок занять – о 08.30 годині; 

За Cтатутом Котівський ЗЗСО І – ІІ ступенів імені Михайла Логина є комунальним закладом 

освіти , що забезпечує реалізацію права громадян на здобуття початкової та базової загальної 

середньої освіти.  
В закладі працюють гуртки художньо-естетичного та національно-патріотичного напрямку. 
Заклад забезпечує умови для навчання дітей  з особливими освітніми потребами, які можуть 

самостійно пересуватись. Є доступ до приміщення закладу для осіб з особливими освітніми 

потребами.  
У закладі діють два інклюзивні класи (4 та 7 ). 
Котівський ЗЗСО І – ІІ ступенів імені Михайла Логина Яворівської міської ради Львівської області  

має за мету створення умов для отримання учнями широкої освіти і реалізації їх індивідуальних 

творчих здібностей, інтересів і нахилів, розвитку умінь, навичок, які дозволяють здобувачам освіти 

глибоко оволодіти предметами і в цілому загальнолюдською культурою. 
Мета діяльності закладу полягає у створенні умов для розвитку особистості і творчої самореалізації 

кожного учня, його морального, інтелектуального, фізичного, художньо-естетичного зростання, 

формування ключових компетентностей. Заклад має виховати громадянина демократичного 

суспільства, яке визнає освіченість, вихованість, культуру найвищими цінностями, незмінними 

чинниками соціального прогресу. Нове покоління людей повинно бути здатним ефективно 

працювати і навчатися протягом життя, оберігати і примножувати цінності національної культури 

та громадянського суспільства.  
Основними завданнями ЗЗСО є: 
 безперервний процес підвищення ефективності освітнього процесу з одночасним 

урахуванням потреб суспільства, потреб особистості учня. Цьому сприяє застосування новітніх 

досягнень педагогіки та психології, використання інноваційних технологій навчання, 

комп’ютеризація освітнього процесу; 
 підвищення якості освітньої діяльності закладу та забезпечення їх відповідності 

національним, європейським і міжнародним стандартам і вимогам; 
 різнобічний розвиток індивідуальності дитини на основі виявлення її задатків і здібностей, 

формування ціннісних орієнтацій, задоволення інтересів і потреб; 
 збереження і зміцнення морального, фізичного і психічного здоров'я вихованців; виховання 

школяра як громадянина України, національно свідомої, вільної, демократичної, життєво і 

соціально компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір і приймати 

відповідальні рішення у різноманітних життєвих ситуаціях; 



 формування у школярів бажання і уміння вчитися, виховання потреби і здатності до 

навчання упродовж усього життя, вироблення умінь практичного і творчого застосування 

здобутих знань; 
 становлення в учнів цілісного наукового світогляду, загальнонаукової, загальнокультурної, 

технологічної, комунікативної і соціальної компетентностей на основі засвоєння системи знань 

про природу, людину, суспільство, культуру, виробництво, оволодіння засобами пізнавальної і 

практичної діяльності; 
 виховання в учнів любові до праці, забезпечення умов для їх життєвого і професійного 

самовизначення, формування готовності до свідомого вибору і оволодіння майбутньою 

професією; 
 виховання школяра як людини моральної, відповідальної, з розвиненим естетичним і 

етичним ставленням до навколишнього світу і самої себе; 
 запровадження в школі інноваційних підходів, форм, методів і засобів навчання; 
 забезпечення ефективної взаємодії та співпраці всіх учасників освітнього процесу. 
Заклад здійснює освітній процес українською мовою за денною формою навчання в одну зміну, 

тривалість навчального тижня в закладі  – 5 днів.  
Відповідно до статті 10 Закону України «Про повну загальну середню освіту» 2023/2024 року 

навчальні заняття розпочинаються 01 вересня святом - День знань - і закінчуються не пізніше 30 

червня наступного року.  
Навчальні заняття організовуються за семестровою системою: 
І семестр – 01.09.2023 – 25.12.2023 
ІІ семестр – 10.01.2024 – 05.06.2024 
Канікули: 
осінні – 23.10.2023 – 29.10.2023; 

зимові – 25.12.2023 –  09 .01.2024; 

весняні – 18.03.2024 – 24.03.2024; 

великодні – 03.05.2024 – 06.05.2024. 
Тривалість навчальних занять  у 7-9класах 45 хвилин (початок занять о 08.30). Перерви між 

уроками  5, 10, 20  хвилин, що передбачено Санітарним регламентом для закладів загальної середньої 

освіти. 
Режим дня в закладі підпорядкований створенню оптимальних умов для здійснення успішної 

освітньої діяльності. Розклад уроків складається з урахуванням динаміки працездатності учнів 

протягом дня, тижня, семестру, чергування видів діяльності і раціонального розподілу навчального 

навантаження. 
Закінчується навчальний рік проведенням державної підсумкової атестації випускників  школи ІІ 

ступеня. 
Освітня програма Котівського ЗЗСО І – ІІ ступенів імені Михайла Логина для 6 – 9 класів на 2023-

2024 навчальний рік розроблена відповідно: 
 Конституції України (ст.53); 
 Закону України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту»; 
 Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 р.№988 «Про схвалення 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 

українська школа» на період до 2029 року»; 
 Розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 №903-р «Про затвердження плану 

заходів на 2017-2029 роки із запровадження Концепції реалізації державної політики у сфері 

реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа»; 
 Постанови Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. №778 «Про затвердження 

Положення про загальноосвітній навчальний заклад»; 
 Постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011р. №1392 «Про затвердження 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти» (із змінами, внесеними 

відповідно до постанови КМУ від 7 серпня 2013р. №538); 
 Наказу МОН від 28.03.2022 «Деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та 

освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні» 
 Наказу МОН України від 13.04.2011 №329 «Про затвердження критеріїв оцінювання 

навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти»; 



 Листа МОН України від 01.02.2018 №1/9-74 «Щодо застосування державної мови в освітній 

галузі»; 
 Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом МОН України від 08.09.2020 № 1115; 
 Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів та внесення змін до наказу 

Міністерства освіти і науки України від 20 лютого 2002 року № 128; 
 Наказу МОН України від 16.04.2018 №367 «Про затвердження Порядку зарахування, 

відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття 

повної загальної середньої освіти»; 
 Листа МОН України №1/9-322 від 18.05.2018 «Роз’яснення щодо порядку поділу класів на 

групи при вивченні окремих предметів у ЗНЗ в умовах повної або часткової інтеграції різних 

освітніх галузей»; 
 Статуту Котівського закладу загальної середньої освіти І – ІІ ступенів імені Михайла Логина 

Яворівської міської ради Львівської області; 
 Постанови МОЗ від 06.09.2021 р. №10 « Про затвердження протиепідемічних заходів у 

закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» 

 Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженим наказом 

Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 №2205, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394 «Про затвердження Санітарного 

регламенту для закладів загальної середньої освіти». 
 Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», затвердженої 

наказом МОН від 20.04.2018 № 405 
2. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою 
Базова середня освіта здобувається, як правило,  після здобуття початкової освіти. Діти, які 

здобули початкову освіту, на 1 вересня поточного навчального року повинні розпочати здобуття 

базової середньої освіти цього ж навчального року. Особи з особливими освітніми потребами 

можуть розпочинати здобуття базової середньої освіти за інших умов. 
3. Загальний обсяг навчального навантаження 
Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 6-9 класів закладів загальної середньої 

освіти складає 4795 годин/навчальний рік:  для 7 класу – 1172,5 годин/навчальний рік, для 8 класу 

– 1207,5 годин/навчальний рік, для 9 класу – 1260 годин/навчальний рік. Детальний розподіл 

навчального навантаження на тиждень окреслено у навчальному плані закладу (додаток 1).  
4. Навчальний план ЗЗСО.    
Навчальний план ЗЗСО дає цілісне уявлення про зміст і структуру кожного рівня освіти, 

встановлює погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає 

гранично допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальний план передбачає реалізацію 

освітніх галузей Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети та 

охоплює інваріантну та варіативну складову.  
Інваріантна складова забезпечує реалізацію змісту освіти на рівні стандарту та розрахована на 

формування у кожного учня ключових компетентностей; варіативна складова поділена на блоки: 

поглиблене вивчення  предметів, додатковий час на предмети інваріантної складової, 

факультативи та індивідуально-групові заняття. 
Розподіл годин між окремими курсами здійснюється за відповідними навчальними програмами, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України. Предмети інваріантної складової робочого 

навчального плану, що не мають цілої кількості годин, будуть викладатися протягом навчального 

року за розкладом.  
Провівши самоаналіз, зроблено висновок, що минулого навчального року не досить ефективно 

було розподілено години шкільного компоненту. Тому,  у 2023 – 2024 навчальному році курси за 

вибором, спецкурси, факультативи вводяться до навчального плану з урахуванням результатів 

анкетування, проведеного серед батьків, учнів та вчителів, інтересів та потреб учнів і спрямовані 

на забезпечення допрофільності навчання та поглиблення предметів інваріантної складової,  

розширення загальнокультурного кругозору дітей та розвитку їх творчих здібностей. 
Інваріантна складова забезпечує реалізацію змісту освіти на рівні Державного стандарту. 

Варіативна складова враховує додатковий час на окремі предмети, що надає можливість 

доповнити державний стандарт з метою надання більш якісної освіти та сформована згідно з 
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розробленими МОН України методичними рекомендаціями з питань викладання окремих 

предметів.  
Збереження здоров’я дітей належить до головних завдань закладу. Тому формування навичок 

здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється не лише в рамках предметів 

"Фізична культура" та "Основи здоров'я".  
Години фізичної культури не враховані при визначенні гранично допустимого навантаження. 
Навчальні плани ЗЗСО спрямовані на задоволення освітніх запитів і потреб учнів та їх батьків. 

При складанні навчального плану враховано реальний стан навчально-методичного та кадрового 

забезпечення освітнього процесу в закладі.  
Такі структура та зміст навчального плану спрямовують організацію освітнього процесу в закладі 

на розкриття та розвиток творчих здібностей учнів, створюють умови для майбутнього 

професійного самовизначення та самореалізації, а також формуванню та реалізації життєвих 

планів учнів. 
Поділ класів на групи при вивченні інформатики здійснюється відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України від 20.02.2002 № 128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп 

дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних 

загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх 

навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів 

у загальноосвітніх навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 6 

березня 2002 року за № 229/6517 (зі змінами).  
 Для учнів 6-9 класів  відповідно таблиць №1,3,8 до наказу № 405 від 20.04.2018 року; 
Освітня програма базової середньої освіти   окреслює  організацію закладом  єдиного 

комплексу освітніх компонентів для досягнення учнями обов’язкових результатів навчання, 

визначених Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти і складена 

відповідно до Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 року № 405) з навчанням українською мовою. 

Навчальний план дає цілісне уявлення про зміст і структуру другого рівня освіти, встановлює 

погодинне співвідношення між окремими предметами за роками навчання, визначає гранично 

допустиме тижневе навантаження учнів. Навчальний план  основної школи передбачає реалізацію 

освітніх галузей  Базового навчального плану Державного стандарту через окремі предмети. Він 

охоплює інваріантну складову, сформовану на державному рівні та варіативну складову. 

Варіативна складова навчального плану визначена з урахуванням особливості організації 

освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів та використовується на підсилення 

предметів інваріантної складової, запровадження факультативів, курсів за вибором, що 

розширюють світоглядне спрямування. 
У навчальному плані  для 6 - 9 класів на 2023 - 2024 н.р. відведено години на проведення таких 

факультативних та додаткових занять, курсів за вибором: 
хореографія, християнська етика, додаткові години з української мови, історії,хімії,фізичної 

культури. 
 

5. Перелік модельних навчальних  програм 
 

Навчал

ьна 

дисцип

ліна 

Назва 

програми 

Видавництво Тип 

(державна або 

авторська) 

Ким дозволена для 

використання 

(ким затверджена) 

Україн

-ська 

мова 

 

Типова навчальна 

програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів з 

українською мовою 

навчання. 5-9 класи. 

 (Зі змінами) 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 



Україн

-ська 

літе-

ратура 

Типова навчальна 

програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 

(Зі змінами) 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Зарубі

жна  

літерат

ура 

Програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 5-9 

класи. 

 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

 

Англій-

ська 

мова 

Типова освітня програма 

закладів середньої освіти 

ІІ ступеня (базова середня 

освіта) 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 20.04.2018 

№408 

Матем

атика 

Типова освітня  програма 

закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 20.04.2018 

№405 

Музич

не 

мистец

тво 

Типова освітня програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів. 5-7 

класи. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Образо

творче 

мистец

тво 

Типова освітня програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів. 5-7 

класи. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Основ

и 

здоров’

я 

Типова освітня програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів. 5-9 

класи. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Фізичн

а 

культу

ра 

Типова освітня програма 

для загальноосвітніх 

навчальних навчальних 

закладів. 5-11 класи. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України   від 20.04.2018 

№408 у редакції наказу МОН 

від 28.11.2019 №1493 зі 

змінами, внесеними наказом 

МОН 

Геогра

фія 

Програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 6-9 

класи. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Фізика Програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Фізика 7 – 9 класи» 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Хімія Програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів: 

Хімія. 7-9 класи. 

(оновлена) 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Біологі

я 

Програма з біології для 6-9 

класів загальноосвітніх 

навчальних закладів 

(оновлена) 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Трудов

е 

навчан

ня 

Навчальна програма з 

трудового навчання для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 5-9 

класи. 

 (оновлена) 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 



Інформ

атика 

Програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 5-9 

класи. 

Завадський І.О., Пасічник 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Основ

и 

правоз

навства 

Програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 9 

клас. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України  від 07.06.2017 

№804 

Історія 

Україн

и 

Навчальна програма для 

загальноосвітніх 

навчальних заладів. 5-9 

класи. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України   від 21.02.2019 

№236 

Всесві

тня 

історія 

Навчальна програма для 

загальноосвітніх 

навчальних заладів. 7-9 

класи. 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України   від 07.06.2017 

№804 

Мисте

цтво 

Програми для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів. 8-11 

класи. 

 Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

Державна Наказ Міністерства освіти і 

науки України 

від 07.06.2017 №804 

Всесві

тня 

історія. 

Історія 

Украни 

«Всесвітня історія. Історія 

України» інтегрований 

курс 6 клас 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 

 

 Наказ МОН України від 

21.02.2019 № 236 

Основ

и 

христи

янської 

етики 

6-9 

класи 

Основи християнської 

етики 1-11 класи 

Сайт МОН України 

http://www.mon.gov.ua 
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6. Форми організації освітнього процесу та методи навчання 

Освітній процес під час воєнного стану у ЗЗСО організовано згідно наказу МОН України № 563 

від 15.05.2023 року і основними формами організації освітнього процесу є різні типи уроку:  
 Урок формування компетентностей; 

 Урок розвитку компетентностей;  

 Урок перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей;  

 Урок корекції основних компетентностей;  

 Комбінований урок. 

Також формами організації освітнього процесу під час воєнного стану можуть бути віртуальні 

екскурсії, подорожі, уроки-семінари, конференції, форуми, спектаклі, брифінги, квести, 

інтерактивні уроки (уроки-«суди», урок-дискусійна група, уроки з навчанням одних учнів 

іншими), інтегровані уроки, проблемний урок, відео-уроки тощо.  
З метою засвоєння нового матеріалу та розвитку компетентностей, крім уроку, проводяться 

навчально-практичні заняття. Ця форма організації поєднує виконання різних практичних вправ, 

експериментальних робіт відповідно до змісту окремих предметів, менш регламентована й має 

акцент на більшій самостійності учнів в експериментальній та практичній діяльності. Досягнуті 

компетентності учні можуть застосувати на практичних заняттях і заняттях практикуму. 

Практичне заняття - це така форма організації, в якій учням надається можливість застосовувати 

отримані ними знання у практичній діяльності. Експериментальні завдання, передбачені змістом 

окремих предметів, виконуються на заняттях із практикуму (виконання експериментально-

практичних робіт). Оглядова конференція (для 8-9 класів) повинна передбачати обговорення 

ключових положень вивченого матеріалу, учнем розкриваються нові узагальнюючі підходи до 

його аналізу. Оглядова конференція може бути комплексною, тобто реалізувати міжпредметні 



зв'язки в узагальненні й систематизації навчального матеріалу. Оглядова екскурсія припускає 

цілеспрямоване ознайомлення учнів з об'єктами та спостереження процесів з метою відновити та 

систематизувати раніше отримані знання. 
Перевірка та/або оцінювання досягнення компетентностей, крім уроку, може здійснюватися у 

формі заліку, співбесіди, контрольного навчально-практичного заняття. Залік як форма організації 

проводиться для перевірки якості засвоєння учнями змісту предметів, досягнення 

компетентностей.  
Співбесіда, як і залік, тільки у формі індивідуальної бесіди, проводиться з метою з'ясувати рівень 

досягнення компетентностей. 
Функцію перевірки та/або оцінювання досягнення компетентностей виконує навчально-практичне 

заняття. Учні одержують конкретні завдання, з виконання яких звітують перед вчителем. 

Практичні заняття та заняття практикуму також можуть будуватися з метою реалізації 

контрольних функцій освітнього процесу. На цих заняттях учні самостійно виготовляють вироби, 

проводять виміри та звітують за виконану роботу. 
Можливо проводити заняття в малих групах, бригадах і ланках (у тому числі робота учнів у парах 

змінного складу) за умови, що окремі учні виконують роботу бригадирів, консультантів, тобто 

тих, хто навчає малу групу.  
Екскурсії в першу чергу покликані показати учням практичне застосування знань, отриманих при 

вивченні змісту окремих предметів (можливо поєднувати зі збором учнями по ходу екскурсії 

матеріалу для виконання визначених завдань).  
Учні можуть самостійно знімати та монтувати відеофільми (під час відео-уроку) за умови 

самостійного розроблення сюжету фільму, підбору матеріалу, виконують самостійно розподілені 

ролі та аналізують виконану роботу. 
Форми організації освітнього процесу можуть уточнюватись та розширюватись у змісті окремих 

предметів за умови виконання державних вимог Державного стандарту та окремих предметів 

протягом навчального року. 
Вибір форм і методів навчання вчитель визначає самостійно, враховуючи конкретні умови роботи, 

забезпечуючи водночас досягнення конкретних очікуваних результатів, зазначених у навчальних 

програмах окремих предметів. 
Під час воєнного стану в Україні, з метою забезпечення в ЗЗСО єдиних підходів до створення 

електронного освітнього середовища освітній процес організовується на домені 

kotyszsh.ukr.education через сервіси Classroom, МЕЕТ, JAMboard.  
Організація освітнього процесу під час дистанційного навчання може передбачати навчальні (у 

тому числі практичні, лабораторні) заняття,  вебінари, онлайн форуми та конференції, самостійну 

роботу, дослідницьку, пошукову, проєктну діяльність, навчальні ігри, консультації та інші форми 

організації освітнього процесу. 
Організація освітнього процесу має забезпечувати регулярну та змістовну взаємодію суб’єктів 

дистанційного навчання, з використанням форм індивідуальної та колективної навчально-

пізнавальної діяльності учнів, а також здійснення ними самоконтролю під час навчання. 

Отримання навчальних матеріалів, спілкування між суб’єктами дистанційного навчання під час 

навчальних та корекційно-розвиткових занять, що проводяться дистанційно, забезпечується 

передачею відео-, аудіо-, графічної та текстової інформації в синхронному або асинхронному 

режимі. Педагогічні працівники самостійно визначають режим (синхронний або асинхронний) 

проведення навчальних занять. При цьому не менше 30 відсотків навчального часу, передбаченого 

освітньою програмою закладу освіти, забезпечується в синхронному режимі.  
Для учнів, які не можуть взяти участь у синхронному режимі взаємодії з поважних причин (стан 

здоров’я,  відсутність доступу (обмежений доступ) до мережі Інтернет  або технічних засобів 

навчання, зокрема дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, багатодітних, 

малозабезпечених сімей тощо), заклад освіти забезпечує використання інших засобів комунікації, 

доступних для учнів за особистою заявою батьків/офіційних представників (телефонний, 

поштовий зв'язок тощо). 
Заклад освіти забезпечує регулярне відстеження результатів навчання учнів, а також надання їм 

підтримки в освітньому процесі (за потреби). 
Оцінювання результатів навчання учнів проводяться за видами оцінювання, визначеними 

спеціальними законами, і відповідно до критеріїв, визначених Міністерством освіти і науки 



України. Оцінювання результатів навчання учнів може здійснюватися очно або дистанційно з 

використанням можливостей інформаційно-комунікаційних (цифрових) технологій. 
Перевірка робіт учнів відбувається в термін, вказаний учителем. Якщо робота на перевірку надана 

невчасно, її перевірка здійснюється тільки за згодою вчителя. Вчитель має право за певними 

видами робіт здійснювати вибіркову перевірку надісланих учнями виконаних завдань. 
Облік навчальних занять і результатів навчання учнів під час дистанційного навчання 

здійснюється відповідно до законодавства. Організація освітнього процесу під час дистанційного 

навчання здійснюється з дотриманням вимог законодавства про освіту, захист персональних 

даних, а також санітарних правил і норм (щодо формування розкладу навчальних занять, рухової 

активності (фізкультхвилинок), вправ для очей, тривалості виконання завдань для самопідготовки 

у позанавчальний час).  
Облік навчальних занять і результатів навчання під час дистанційного освітнього процесу 

здійснюється  відповідно до законодавства (у класному журналі, свідоцтвах досягнень).  
7. Опис та інструменти системи внутрішнього забезпечення якості освіти 

 

Система внутрішнього забезпечення якості складається з наступних компонентів: кадрове 

забезпечення освітньої діяльності, навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності, 

матеріально-технічне забезпечення освітньої діяльності, якість проведення навчальних занять, 

моніторинг досягнення учнями результатів навчання (компетентностей), системи оцінювання 

навчальних досягнень учнів. 
Система оцінювання навчальних досягнень учнів 
Оцінювання навчальних досягнень учнів 7-9 класів відбувається за 12-бальною системою 

відповідно до Критерій оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої 

освіти, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 05.05.2008 року № 371, та 

Критерій оцінювання навчальних досягнень учнів (вихованців) у системі загальної середньої 

освіти, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 

13.04.2011 року № 329. Критерії, що розробляються вчителями спільно з учнями для оцінювання 

різних видів завдань, для різних занять або навчальних  тем розміщуються в навчальних кабінетах 

або ж оголошуються перед початком виконанням робіт. Критерії оцінювання навчальних 

досягнень учнів з усіх предметів розміщені на офіційному сайті ЗЗСО.  
 

 

Якість проведення навчальних занять 
Урок - це логічно закінчений, цілісний, обмежений визначеними тимчасовими рамками етап 

освітнього процесу. У ньому представлені всі основні елементи освітнього процесу: цілі та задачі, 

зміст, форми, технологія, методи, засоби, контроль та оцінювання, тобто вся організаційна 

структура. Якість уроку залежить від правильного визначення кожного з цих компонентів та їх 

раціонального поєднання. Вибудовуючи урок, наші педагоги визначають не тільки те, яка 

навчальна інформація чи способи дії повинні бути засвоєні, а й на якому рівні вони мають бути 

засвоєні на конкретному уроці. Але оскільки урок - це ланка цілісного навчального, розвивального 

та виховного процесу, відтак, не на кожному уроці основний його зміст може бути засвоєний на 

всіх трьох рівнях: 
 сприйняття, осмислення й запам’ятовування; 

 застосування знань і навичок за зразком; 

 застосування знань і навичок у новій ситуації. 

Сучасний зміст освіти та закономірності процесу навчання в цілому та засвоєння, зокрема, 

визначають ряд неодмінних вимог до уроку, які необхідно враховувати. 
1. Урок передбачає не тільки виклад матеріалу, змісту, а й завдання, що припускають застосування 

засвоєння навчальної інформації на практиці. 
2. Частина цих знань отримується учнями у процесі самостійного пошуку шляхом рішення 

пошукових задач наскільки пошук таких знань доступний для учнів відповідного віку, настільки 

важливі способи діяльності, які учень 
опановує у процесі пошуку. 
3. Виклад навчального матеріалу на уроці є варіативним за своєю структурою. В одних випадках 

викладається готова інформація у формі пояснення та за допомогою ілюстрацій. В інших випадках 

матеріал вивчається шляхом постановки вчителем проблеми та розкриття шляхів її доказового 



рішення. Виклад навчальної інформації може бути у формі розповіді, лекцій, читання підручника, 

перегляду діафільмів тощо. Характер викладу визначається внутрішньою структурою, способом 

побудови цілісного уроку – від пояснювально-ілюстративного до проблемного. Одна з основних 

вимог до уроку – його науковість, неодмінною умовою науковості змісту уроку є ознайомлення 

учнів із доступними для них методами науки. Істотною стороною уроку є індивідуалізація 

навчання. Це, по-перше, використання навчального матеріалу різного ступеня складності, що 

враховує  інтереси та можливості різних категорій учнів, оскільки складний матеріал може 

виявитись не під силу деяким учням для активного засвоєння, але повинен бути зрозумілий усім. 

Це, по-друге, доручення учням завдань для самостійної роботи різного ступеня складності, але в 

такій системі, щоби слабкі та середні учні могли поступово переходити від менш важких завдань 

до більш  зі слабкою навченістю до більш складних завдань попередніх тем після вивчення 

наступних, коли завдання можуть бути вирішені на новому рівні підготовки. 
4. Жоден урок не вирішує всіх задач навчання, розвитку та виховання учнів. Він є частиною теми, 

курсу, навчального предмета та взагалі процесу навчання, освіти. Важливо завжди усвідомлювати, 

яке місце він займає в системі навчального предмета, які його дидактичні, виховні та розвивальні 

цілі. Урок - логічна одиниця теми, розділу, курсу, педагогічний здобуток, і тому він повинен 

відрізнятися цілісністю, внутрішнім взаємозв’язком частин, єдиною 
логікою розгортання діяльності вчителя й учнів. Дотримуючись основних вимог до уроку, учитель 

вносить як у здійснення цих вимог, так і у сполучення компонентів уроку своє педагогічне 

мистецтво, свій методичний почерк, що залежить як від характеру класу, так і від власних 

індивідуальних рис. 
 5. На уроці здійснюється розвиток навчальних компетентностей учнів за допомогою відтворення 

академічних знань учнями, вправ у вміннях і навичках, шляхом виконання завдань на 

застосування академічних компетентностей у нестандартній ситуації. 
6. Освітній процес не дає позитивного результату без кількоразового повторення змісту 

академічних знань і навчальних умінь. Форма повторення може бути різною, у залежності від 

цілей уроку та його змісту.  
7. На уроках проводиться систематичне та планомірне оцінювання рівня навчальних досягнень 

учнів. Головний критерій якості уроку - не застосування тих чи інших видів роботи учнів чи 

використаних учителем методик, а навченість учнів, досягнення цілей уроку. Культура вчителя, 

його інтелектуальний і моральний рівень є однією з головних умов ефективності уроку.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                              Додаток 1 
                              Навчальний план  для 7 – 9 класів 

 

Освітні галузі Предмети Кількість годин на тиждень у класах 

  7 8 9 

Мови і 

літератури 

Українська мова 2,5 2 2 

Українська література 2 2 2 

Перша іноземна мова 2 2 2 

Друга іноземна мова 2 2 2 

Зарубіжна література 2 2 2 

Суспільство-

знавство 

Історія України 1 1,5 1,5 

Всесвітня історія 1 1 1 



Основи правознавства - - 1 

Мистецтво* Музичне мистецтво 1 - - 

Образотворче мистецтво 1 - - 

Мистецтво - 1 1 

Математика Математика - - - 

Алгебра 2 2 2 

Геометрія 2 2 2 

Природо-

знавство 

Природознавство - - - 

Біологія 2 2 2 

Географія 2 2 1,5 

Фізика 2 2 3 

Хімія 1,5 2 2 

Технології Трудове навчання 1 1 1 

Інформатика 1 2 2 

Здоров’я і 

фізична 

культура 

Основи здоров’я 1 1 1 

Фізична культура** 3 3 3 

Разом 29+3 29,5+3 30,5+3 

Додатковий час на предмети, 

факультативи, індивідуальні заняття та 

консультації 

3 3,5 2 

Гранично допустиме навчальне 

навантаження 

32 33 33 

Всього (без урахування поділу класів 

на групи) 

32+3 33+3 33+3 

 

 

Директор школи                         Наталія БУГІЙЧИК 
 

Заступник директора                  Тетяна ЛАГНО 
 

Члени комісії із складання         Галина ЗАНЬКО 
освітньої програми ІІ ступеня   Ярослава ЗІНЬКО 

                                              Ірина КОНОВАЛ 
                                               Марія ЛЕСЯК 
 

 

СХВАЛЕНО           
Протокол засідання  

Індивідуальні заняття     

Українська мова 1 1 1 

Біологія  1  

Додаткові години:    

Українська мова  0,5  

Факультативи    

Основи здоров’я 1   

Християнська етика 1 1 1 

Всього годин 35 36 36 



педагогічної ради 
        20.06.2023 №14



 


